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Notulen 

Notulen van de jaarvergadering 31 maart 2025, gehouden in het Theo Driessen Instituut, Willem 

Prinzenstraat 43, 5701 BC Helmond. 

 
Afwezig met kennisgeving zijn de volgende leden: 

Dhr. Ger Baggermans Mw. Ann Bogaarts Mw. Bernadette Duymelink 

Mw. Elan de Galan Mw. Els Hessing Mw. Mieke van Loon Dhr. Frans Pulles 

Dhr. Jan v. Ravensberg Mw. Cobi Verbakel Mw. Erna v.d. Wijdeven 

 

1. Opening door de voorzitter 

Met de wens op een goede en zinvolle jaarvergadering opent de voorzitter, dhr. Geert 

Sneijders de jaarvergadering 2025. 

2. Mededelingen 

Nico: 

 Het laatste nieuws omtrent dhr. Jan van Ravensberg is dat hij vandaag, maandag 31 

maart overgebracht wordt naar het hospice “De Populier” in Bakel. De behandelingen 

en de medicatie in het ziekenhuis zijn stopgezet. 

 Hij kijkt uit naar maandag en vindt het hospice een mooie plek om aan zijn laatste  

 reis te beginnen. Jan is er klaar voor. 

 Mw. Mariëtte van den Bosch (alt) heeft haar lidmaatschap opgezegd. Zij heeft uit 

verschillende activiteiten een keus moeten maken. Helaas is dat niet het koor 

geworden.  

 Sinds 18 maart is er binnen ons koor een feestcommissie gevormd. De commissie 

bestaat uit mw. Anita van Oudenhoven, mw. Erna van de Wijdeven, mw. 

Liesbeth Ehrismann, mw. Mieke Kolenberg en ondergetekende. Bij agendapunt 

12 zal het bestuur hierop verder ingaan. 

3. Notulen jaarvergadering 29 januari 2024.  

Bij aanvang van de vergadering blijkt dat de secretaris de notulen van de jaarvergadering 

2023 heeft meegestuurd ipv de notulen van 2024. Hij wil alsnog de notulen van 2024 

voorlezen, echter de vergadering heeft hieraan geen behoefte. Secretaris maakt zijn excuses 

welke worden aanvaard.  

4. Jaarverslag over 2024. 

Er zijn geen vragen of opmerkingen tav het jaarverslag over 2024 van de secretaris. 

Derhalve is het verslag aanvaard. 

  

5. Financieel jaarverslag, jaarrekening 2024.  

Zowel de voorzitter als de penningmeester, dhr. Bertus van Waardenburg, maken de 

vergadering duidelijk dat het gevoerde financiële beleid van de afgelopen jaren op deze wijze 

niet kan doorgaan. Elk jaar teert de vereniging enkele duizenden euro’s in. Zet de vereniging 

dit beleid door, dan is er over enkele jaren geen SHS meer. 
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Mw. Willy Huigen merkt op dat in 2024 € 0,00 is uitgegeven aan aankoop muziek. 

Voorzitter antwoord dat verleden jaar geen muziek is aangekocht.  

Dhr. Harry van Koll oppert een contributieverhoging om het tekort te voorkomen. De 

discussie wordt opgeschoven naar agendapunt 8. 

 

6. Verslag van de kascontrolecommissie 

Namens de kascontrolecommissie doet dhr. Theo van Beek verslag. 
Verslag Kascommissie Stedelijk Helmonds Seniorenkoor over het boekjaar 2024. 

Geachte leden van het Seniorenkoor, 
Op maandag 10 maart 2025 hebben wij de boekhouding over kalenderjaar 2024, in het bijzijn van de 

penningmeester, en de nieuw te benoemen penningmeester, gecontroleerd. Ter plekke kon hij daardoor 

reageren op de gestelde vragen.  

Vastgesteld is dat de administratie goed verzorgt en overzichtelijk is. 
Vastgesteld is dat ook de eindsaldi van de bankrekeningen overeenkomen met de laatste dagafschriften 

van de bank over 2024. 

Vastgesteld is ook dat facturen en de declaratieformulieren van alle uitgaven beschikbaar zijn. 
De kascommissie heeft het financieel jaaroverzicht 2024 dan ook ondertekend en zij adviseert de leden 

de voorgelegde jaarstukken ongewijzigd te accepteren en het gehele bestuur te dechargeren voor het 

gevoerde financiële beleid over het afgelopen boekjaar 2024. 
 

Helmond 10 maart 2025 

De Kascommissie 
 

7. Benoeming nieuwe kascontrolecommissie 

De vergadering gaat akkoord met de benoeming van mw. Dorrie van der Linden, mw. 

Liesbeth Ehrismann en dhr. Theo van Beek (reserve) tot leden van de 

kascontrolecommissie 2026. 

 

8. Contributievoorstel. 

Het bestuur stelde voor om de contributie per 1 januari 2026 niet te verhogen. Aan de 

vergadering werd gevraagd of zij akkoord gingen met dit voorstel. Er ontstaat een discussie 

om de contributie wel te verhogen per januari 2026. Dhr. Bertus van Waardenburg 

adviseert om in het laatste kwartaal naar de uitgaven van 2025 te kijken. Bij tegenvallende 

resultaten besluiten om alsnog de contributie te verhogen. 

Het bestuursvoorstel wordt aanvaard met dien verstande dat in dec. 2025 alsnog wordt 

bekeken of verhoging noodzakelijk is.  

mw. Ine Noijen vraagt naar sponsoren. Dhr. Geert Sneijders geeft aan dat het koor in het 

verleden elk jaar een mooie donatie kreeg van mw. N. Corstens-Swinkels en had het koor 

geen behoefte aan donaties. Mw. Liesbeth Ehrismann meldt dat mw. Erna van de 

Wijdeven via de Rotaryclub Helmond een adres kan achterhalen. Ook via de Coovels 

Smitsstichting zijn er mogelijkheden om donateurs te benaderen. Dhr. Jo Sneijders stelt 

voor banken en Helmondse bedrijven aan te schrijven. Wellicht dat enkele bedrijven positief 

reageren. 

Secretaris geeft aan dat bij de gemeente Helmond in verband met ons jubileum extra 

subsidie aangevraagd kan worden. 

9. Begroting 2026 

Voorzitter geeft het woord aan dhr. Bertus van Waardenburg voor de behandeling van de 

begroting. 

Twee grote kostenposten springen eruit. Het honorarium van onze musici en de zaalhuur 

TDI. Op de overige kosten is, in vergelijking met begroting 2025, gekort. De begroting laat 

bij ongewijzigd beleid een tekort zien van € 4.650,00. (contributie in 2026 blijft gelijk) 
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Ten aanzien van de begroting worden er geen vragen gesteld of opmerkingen gemaakt. 

Derhalve is de begroting 2026 aanvaard. 

Voorzitter bedankt de penningmeester voor zijn werkzaamheden in deze hele korte periode. 

10. Bestuursverkiezing 

Mw. C. Verbakel en dhr. J. van Ravensberg, respectievelijk bestuurslid en 

penningmeester , zijn aftredend.  

Dhr. Jan van Ravensberg heeft zich in januari 2025 niet herkiesbaar gesteld. Dhr. Bertus 

van Waardenburg stelt zich tijdelijk als interim-penningmeester beschikbaar. De 

vergadering gaat akkoord met zijn benoeming als bestuurslid. 

Voorzitter doet een beroep op de leden. Het bestuur heeft nog vacatures. 

Mw. C. Verbakel stelt zich herkiesbaar. Er hebben zich geen tegenkandidaten gemeld. Bij 

acclamatie wordt mw. Chris-Ann Verbakel herkozen als bestuurslid. 

Voorzitter richt het woord tot mw. Chris-Ann Verbakel. Met een bloemetje, een VVV-bon 

en een oorkonde bedankt hij haar voor 20 jaar lidmaatschap van het bestuur. Hiervan was zij 

ruim 18 jaar penningmeester. Dankjewel voor inzet en grote betrokkenheid bij het SHS. 
  

11. Verslag muziekcommissie. 

Namens de muziekcommissie doet mw. Dora Slaats verslag. 

Verslag van de muziekcommissie over 2024. 

De muziekcommissie is weer compleet met voor iedere stemsoort een vertegenwoordiger. 

Dhr. Jos Dekkers is erbij gekomen voor de tenoren. Na verzoeken om de repetitiemap 

lichter te maken heeft onze dirigente, in overleg met , de map behoorlijk uitgedund. 

Als nieuwe nummers zijn “You raise me up” en “I can’t help falling in love “ toegevoegd. 

Voor de nieuwe leden hebben we een complete map gemaakt, zodat ze meteen mee kunnen 

zingen. Het repertoire dat we afgelopen jaar op concerten hebben gezongen, bestond uit 

stukken die de meeste leden graag zingen. Dit vindt de muziekcommmissie heel belangrijk. 

En suggesties vanuit het koor zijn van harte welkom! Onze dirigent heeft hierover het laatste 

woord.  

De muziekcommissie wenst de leden, dirigent en pianiste een muzikaal 2025. 

Namens het bestuur dankt de voorzitter de muziekcommissie voor haar werkzaamheden in 

2024. 
  

12. Het 50-jarig jubileum. 

Dhr. Nico Vaessen deelt mee dat de eerdere gestelde ambities met betrekking tot het 50-

jarig jubileum financieel niet haalbaar zijn. Inmiddels hebben op verzoek van het bestuur 

enkele leden een feestcommissie gevormd en zij hebben inmiddels een opzet gemaakt voor 

een feestelijke dag op maandag 27 oktober 2025. Zo wordt er actie ondernomen om 

sponsoren/donateurs te werven, is er een locatie benaderd om een offerte op te maken en 

wordt er gezorgd voor amusement. De commissie wacht nog op antwoorden, vervolgens 

moet het bestuur haar goedkeuring aan het geheel geven.  

De commissie houdt de leden op de hoogte. 

Mw. Annie Sneijders vraagt of er gedacht is aan het bedrijf wat ons bij de jaarafsluiting 

van een buffet voorziet. Dhr.Nico Vaessen antwoordt dat de commissie bewust op zoek is 

gegaan om buiten het TDI een feest te organiseren, zodat niemand iets hoeft af te wassen 

en/of op te ruimen. 
 

13. Carpoolen wanneer het koor buiten Helmond optreedt. 

In kader van de bezuinigingen wil het bestuur bekijken of het carpoolen bij optredens buiten 

Helmond een optie is. Bestuur is op zoek naar 12-14 chauffeurs die bereid zijn om te rijden 

en enkele leden tegen een kleine vergoeding meenemen. 

De volgende leden melden zich. Mw. Ine van de Heijden, mw. Elly van de Vijfeyken, 

mw. Mieke Kolenberg, dhr. Theo van Beek, mw. Lenie Thielen, mw. Anita van 

Oudenhoven , mw. Wil Kranenberg, dhr. Bertus van Waarsenberg, dhr. Jos Dekkers, 

dhr. Nico Vaessen, dhr. Geert Sneijders, dhr. René van Bree. 
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14. Dirigent kijkt vooruit op 2025. 

mw. Ine Noijen doet het woord en geeft allereerst aan dat de première van “You raise me 

up” heel goed ging. Zij vraagt of het koor beschikt over een vaandel. Dhr. Nico Vaessen 

geeft aan niet over een echt vaandel te beschikken maar het koor heeft wel een banner dat 

steeds bij uitvoeringen mee gaat.  

Zij heeft het bestuur gevraagd voorlopig een wachtlijst voor alten in te stellen. Vraag naar 

nieuwe bassen en tenoren blijft hard nodig. Aan leden wordt gevraagd ook hieraan door 

mond op mond reclame mee te werken. Mw. Ine Noijen geeft nieuwe leden de tijd om in te 

studeren. Wij hebben te maken met de ouder wordende stem en daarom zijn 

ademhalingsoefeningen aan het begin van een repetitie zinvol. Ook vraagt zij om een  

opstelling coördinator aan te stellen. Dhr. René van Bree stelt zich hiervoor beschikbaar. 

Mw. Jo Verspaget geeft aan hinder te ondervinden dat alten zachtjes meezingen wanneer 

een andere partij oefent.  
 

15. Jaarprogramma 

Voor 2025 zijn de volgende data gepland. 

 maandag 6 januari 2025 eerste repetitie van 2025 

maandag 27 januari 2025 13:30 uur: jaarvergadering TDI 

maandag 3 maart 2025 geen repetitie ivm carnavalsmaandag 

zondag 23 maart 2025 14:00 uur:  voorjaarsconcert ism Brandweerkapel Helmond in  

                  wijkhuis De Fonkel 

maandag 31 maart 2025 13:30 uur: Jaarvergadering SHS, TDI 

zondag 4 mei 2025 19:00 uur: Dodenherdenking Helmond 

maandag 21 april 2025 geen repetitie ivm 2de Paasdag 

maandag 9 juni 2025 geen repetitie ivm 2de Pinksterdag 

maandag 30 juni 2025 laatste repetitie, vervolgens zomervakantie 

maandag 18 augustus 2025 eerste repetitie na de zomervakantie 

zondag 26 oktober 2025 !4:00 uur: jubileumconcert in wijkhuis De Fonkel 

maandag 27 oktober 2025 15:00 uur: jubileumviering SHS 50 jaar 

maandag 22 december 2025 13:30 uur: feestelijke jaarafsluiting 

Mw. Ine van de Heijden vraagt of het SHS deekneemt aan de LOVOK korendag op 10 

oktober 2025 in Meijel. Secretaris antwoordt dat LOVOK nog geen definitief besluit heeft 
genomen. Het SHS is betrokken bij de organisatie van de dag. 

Ook wordt gevraagd naar repetitie op maandag 5 mei 2025. Dit jaar is 5 mei een nationale 

feestdag. Repetitie vervalt. Beide data worden aan het jaarprogramma toegevoegd. 

 

16. Rondvraag 

dhr. Harry van Koll  Opstelling koor coordinator aanstellen. Is reeds genotuleerd bij 

agendapunt 14. 

dhr. Nico Vaessen  n.a.v. een tip van Jolanda vraagt welke leden lid zijn van de 

Vriendenloterij. Blijkt dat een percentage van de kosten van een lot geschonken kan worden 

aan een goed doel. Dat goede doel kan het koor zijn. Helaas er zijn maar 3 leden lid van de 

vrienden loterij 

Mw. Anita van Oudenhoven  als een van de jongere leden vraagt zij aandacht en zorgen  

voor elkaar.  

dhr. Jo Sneijders  tipt het bestuur voor sponsering banken en bedrijven te benaderen. 
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17. Sluiting. 

Namens de leden neemt mw. Liesbeth Ehrismann het woord. Zij complementeert onze 

dirigente mw. Ine Noijen voor haar betrokkenheid bij de leden, voor haar geduld en inzet 

bij het dirigeren. 

Ook onze pianiste mw. Jolanda Verhagen wordt hierbij betrokken. Het compliment wordt 

door een applaus van alle aanwezigen bevestigd. 

Voorzitter sluit met een dankjewel aan bestuur en leden voor inzet en betrokkenheid de 

jaarvergadering 2025 af. 

 

 

  


